



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в применении насилия в отношении фельдшера «скорой помощи»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Казани, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, 27 марта 2023 года обвиняемый, проживавший в квартире одного из домов по улице Ноксинский спуск, в состоянии алкогольного опьянения обратился по телефону за медицинской помощью. Когда в квартиру зашли два фельдшера, он нагрубил им и нанес удары 37-летней медицинской работнице. В дальнейшем злоумышленник преследовал женщин, а когда они укрылись в автомобиле «скорой помощи» в ожидании сотрудников полиции, продолжал ходить рядом и оскорблять их.

Причастность к совершению преступления обвиняемый не признал и отказался от дачи показаний. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1801586>